
Notulen	ouderraad	25	januari	2017	
	
Aanwezig:	Yvonne	Kruisheer	(voorzitter),	Epke	Vogel,	Peter	Boncz	(MR),	Wilma	Straatman,	Martijn	
Hinten	(notulist).	Julia	Tilli	
	
Vanaf	het	begin	ook	aanwezig:	Annette	Sloan	(rector),	Dorine	Machiels	(afdelingsleider	VWO)	
	
Afgemeld:	Richard	Groenendaal,	Saskia	Jongman,	Michiel	Mazel,	Anja	Brakenhoff.	
	
Agenda:	

• Notulen	vorige	vergadering	dd	30-11-2016.	2.       	
• Mailbox	ouderraad.	
• Vastellen	leden	en	emailgegevens	ouderraad		
• Plan		kwaliteitszorg		
• Plan	verbouwing		
• Communicatie	–	nieuwsbrieven,	web	site,	app.	
• Thema-avond	maart	2017	
• Wvttk	

Notulen	
Vastgesteld	zonder	wijzigingen.	
	
Mailbox	ouderraad	
Sinds	de	vorige	vergadering	is	er	naast	reclame	één	email	binnengekomen	van	een	ouder	die	zorgen	
had	over	de	werkdruk	in	5	VWO.	Dorine	meldt	dat	dit	imiddels	met	alle	betrokkenen	besproken	is.	
We	hebben	afgesproken	dat	Martijn	een	kort	antwoord	aan	de	zender	zal	sturen	in	de	trant	van	
“excuses	voor	het	late	antwoord,	maar	we	hebben	begrepen	dat	de	zaak	inmiddels	is	afgedaan”.	Dit	
is	imiddels	gedaan.	
	
Vaststellen	leden	en	emailgegevens	OR	
De	spreadsheet	met	adresgegevens	is	vastgesteld.		
Tevens	is	besproken	dat	Martijn	een	map	op	de	Google	drive	van	de	OR	zal	aanmaken	en	alle	
relevante	documentatie	daar	zal	plaatsen.	Dit	is	inmiddels	gebeurd.	Zie	
https://drive.google.com/drive/my-drive.	Op	deze	drive	staan	inmiddels	alle	betreffende	
documenten:	notulen,	bijlagen	bij	de	notulen	en	de	adresgegevens	van	alle	OR-leden.	
	
Plan	kwaliteitszorg	(zie	Google	drive)	
We	hebben	dit	plan	doorgenomen	en	besproken.	Enkele	bijzonderheden:		

• er	wordt	nu	meer	aandacht	aan	examentraining	gegeven.		
• De	rekentoets	is	geanalyseerd	
• Voor	de	3	kernvakken	(NL,	EN,	WIS)	wordt	in	de	brugklas	nu	voor	het	eerst	op	niveau	

ingedeeld.	
• Diagnostische	tussentoetsen	zijn	ingevoerd	in	2M	en	3V.	Havo	blijft	nog	even	achter	omdat	

het	vrij	veel	organisatie	vraagt	en	er	niet	genoeg	computers	beschikbaar	zijn.	Het	is	een	pilot,	
waarvan	het	de	bedoeling	is	dat	de	resultaten	een	goed	inzicht	geven	in	op	welke	
competenties	beter	of	slechter	gescoord	wordt.	

• Er	is	een	tevredenheidsondersoek	uitgevoerd.		



• Klankbordgroepen	zijn	ingevoerd,	maar	dat	loopt	nog	niet	overal	even	goed	vanwege	gebrek	
aan	aanmeldingen.	De	bedoeling	is	dat	klankbordgroepen	3	a	4	keer	per	jaar	bij	elkaar	
komen.	

• Er	komt	een	nieuwe	heraccreditatie	voor	het	TTO.	
	
De	algemene	mening	van	de	aanwezigen	van	de	ouderraad	was	dat	het	kwaliteitszorgplan	2016-2017	
er	goed	uit	ziet.	
	

Plan	verbouwing	(zie	Google	drive)	
De	powerpoint	voor	het	plan	voor	de	verbouwing	is	besproken	(RF	Programma	van	Eisen	
Berlage	Lyceum.	Ruimte	voor	de	toekomst).	Bijzonderheden:	

• De	school	is	in	gesprek	met	de	gemeente.	Waarschijnlijk	wordt	in	pas	in	december	
2017	een	beslissing	genomen	of	het	plan	wordt	goedgekeurd	en	of	er	geld	
beschikbaar	zal	komen.	

• Het	schoolgebouw	is	een	monument	en	dat	maakt	verbouwen	een	complexe	zaak.	Er	
is	sinds	1920	niet	meer	gerenoveerd.	Het	“monument	zijn”	legt	beperkingen	op.	

• Volgens	het	plan	zullen	de	Mavo	en	HAVO/VWO	afdelingen	min	of	meer	van	plaats	
wisselen	(dus	Mavo	in	gebouw	B,	HAVA/VWO	in	gebouw	A).	

• Er	zullen	meer	werkplekken	voor	leerlingen	komen.	
• Er	zullen	ondergrondse	gymzalen	komen.	
• Aan	de	binnenzijde	zullen	meer	ramen	(tussen	de	lokalen	en	de	gangen)	komen.	
• De	school	wil	een	“Frisse	scholen	klasse	B”	school	worden.	
• Op	het	dak	van	beide	gebouwen	zullen	extra	lokalen	gebouwd	worden.	
• Plan	van	aanpak	vanaf	nu	is:	

o Plan	toetsen	door	de	gemeente	en	er	budget	beschikbaar	krijgen	
o Architect	zoeken	
o Architect	maakt	plan	
o Toestemming	voor	verbouwen	van	een	Rijksmonument	krijgen	
o Aanbesteding	starten	voor	aannemers	
o Alternatieve	accomodatie	vinden	
o Beginnen	met	de	verbouwing.	Er	zal	één	gebouw	per	keer	onderhanden	

genomen	worden.	
• Best	case	scenario:	alles	klaar	in	2022.	

Communicatie	–	nieuwsbrieven,	web	site,	app.	
Voorgesteld	is	om	de	startpagina	van	de	app	wat	uitnodigender	te	maken	door	er	
bijvoorbeeld	al	mededelingen	of	de	agenda	op	te	tonen.	

Voor	de	website	wordt	het	verzoek	herhaald	om	de	emailadressen	van	medewerkers	
eenvoudiger	vindbaar	te	maken,	bijvoorbeeld	ze	te	tonen	door	op	de	foto	van	een	
medewerker	te	klikken.	

	Thema-avond	maart	2017	
Julia	heeft	contact	gehad	en	stelt	voor	om	“Playback”	te	vragen	een	thema-avond	te	
organiseren	met	als	onderwerp	“communiceren	met	een	puberkind”.	Zij	doen	dit	in	de	vorm	
van	scetches,	net	als	De	Nieuw	Lichting	dat	ook	deed.	Playback	onderscheidt	zich	door	ook	



echt	concrete	tips	te	geven	aan	de	aanwezigen.	Zij	kunnen	hier	een	avondvullend	
programma	mee	vullen.	Daarom	hebben	we	besloten	dat	het	niet	nodig	is	om	nog	een	
aanvullende	expert	over	het	onderwerp	uit	te	nodigen.		
@Julia:	Julia	zal	contact	opnemen	met	Playback	om	de	organisatie	van	de	thema-avond	in	
gang	te	zetten.	

Wvttk	
Epke	is	als	afgevaardigde	van	de	ouderraad	naar	één	van	de	open	dagen	gegaan	en	was	daar	
erg	positief	over.	Het	was	erg	druk	en	daarom	geeft	zij	aan	de	school	het	advies	om	de	
plenaire	presentaties	doorlopend	te	laten	rouleren.	
Annette	vraagt	wie	er	van	de	OR-leden	op	de	aanstaande	informatieavond	voor	ouders	
aanwezig	kan	zijn,	op	woensdag	15	februari.	Wilma	en	Martijn	hebben	zich	aangemeld.	
@Wilma	en	@Martijn:	nog	bevestigen	richting	Annette.	

	
Volgende	vergaderingen	(19:30h):		
12	oktober	2016	
30	november	2016	
25	januari	2017	
22	maart	2017	
10	mei	2017	
 
	
Punten	voor	de	agenda	dan:	

• Nog	geen	
	
 


